Le triangle isocéle

- 2 cotés égaux : [AC] = [BC]
-2 angles égaux : A =B
- 1 axe de symétrie : [MC]

- Médianes et hauteurs se
confondent sur 'axe de
symétrie : [MC]



Le triangle équilatéral

- 3 cotés égaux : [AC] = [BC] = [AC]
-3 angles égaux :A=B=C
- 3 axes de symétrie : [AO] = [BN] = [CM]

- Médianes et hauteurs se
confondent toutes sur les axes de
symétrie : [AO], [BN], [CM]




Le triangle rectangle

- 3 cotés de longueurs différentes
- 1angle droit: A
- Aucun axe de symétrie

- 2 hauteurs se confondent

avec les cotés [AB] et [AC].



